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Grad Slavonski Brod
n/r gradonačelnika: Mirko Duspara
Tome Skalice 1
35000 Slavonski Brod 
Predmet: Zahtjev za rješavanjem problema oko napuštenih životinja u Gradu Slavonskom Brodu
Poštovani gospodine Duspara,
izražavamo svoju ogorčenost zbog inertnosti vlasti Grada Slavonskog Broda prema skrbi za napuštene životinje. Sramotno je da Grad Slavonski Brod nema program o zbrinjavanju napuštenih životinja koji bi uključivao izgradnju skloništa, veterinarsku skrb, program kastracije, cijepljenja i čipiranja te program udomljavanja i sankcioniranja napuštanja životinja.
Zakonska, ali još više moralna obveza Grada Slavonskog Broda, je da što prije preuzme odgovornost za rješavanje problema napuštenih životinja koje završavaju na ulici zbog neodgovornosti građana. One time ostaju na brigu Gradu koji ima dužnost prema Zakonu o dobrobiti životinja i Zakonu o veterinarstvu, ali još više prema etičkim načelima, pobrinuti se za njih.
Napuštene životinje nisu problem tzv. ljubitelja životinja i udruga već svih građana Slavonskog Broda i brigu o njima trebaju preuzeti gradske vlasti sustavno rješavajući problem programima zbrinjavanja, kastracije, udomljavanja i educiranja, kao i sankcioniranja neodgovornih vlasnika i to nikako na štetu onih koji problem nisu ni uzrokovali, a to su životinje.
Prema našim saznanjima, tzv. higijeničari su na brutalan način hvatali po gradu pse (uhvatili bi pse oko vrata i podizali ih i bacali na kamion tako ih ozlijedivši, a mnoge bi i ugušili). Unatoč zakonskim odredbama, pse mješance ubijali su injekcijom nakon samo 24 sata, a rasne pse nakon samo 48 sati (u slučaju da se radi o pobjeglim psima, njihovi skrbnici nisu ni znali da im je pas 'nađen' niti gdje je odveden). Grad je inače 'higijeničarima' isplaćivao 246,00 kuna po ubijenom psu.
Nedavni slučaj hvatanja kujice koja je pobjegla iz dvorišta i kojoj su 'higijeničari' pri hvatanju slomili nogu doveo je do toga da ključevi šinteraja dođu u ruke volontera udruge Spas kojima je trenutno, na sramotu grada Slavonskog Broda, prepuštena briga oko 30-ak napuštenih pasa. U samom šinteraju postoje tri-četiri kaveza u lošem stanju u kojima se nalaze osam do 12 pasa, dok su preostali smješteni po kućama i stanovima volontera.
Od strane Grada ne postoji pomoć niti za kastraciju, cijepljenje, veterinarsku skrb, oglašavanje, a volonteri udruge Spas se sami snalaze i za hranu koje ima 'od danas do sutra'. Gradu nije problem izdvajati novce za cvijeće po parkovima kao ni za bandere za koje je izdvojio oko 150.000 kuna, dok životi onih koje su neodgovorni građani napustili ovise o ustrajnosti volontera čija se suosjećajnost prema životinjama iskorištava i pri tom zanemaruje ovaj sveprisutan i vrlo važan problem Grada.
Krajnje je vrijeme da Grad Slavonski Brod, misleći na svoj ugled i obveze, preuzme odgovornost i zajedno s udrugom Spas preuzme brigu oko napuštenih životinja.
Zahtijevamo da Grad Slavonski Brod hitno riješi problem smještaja spomenutih pasa i izradi detaljan program o zbrinjavanju napuštenih životinja koji bi uključivao zbrinjavanje, veterinarsku skrb, program kastracije, cijepljenja, čipiranja i edukacije te program udomljavanja i sankcioniranja napuštanja životinja.
Nadamo se da ćete ovaj problem shvatiti ozbiljno i što hitnije pristupiti njegovu rješavanju, a slobodno nam se obratite za suradnju i dodatne informacije.
S poštovanjem, 
Luka Oman
Predsjednik Udruge Prijatelji životinja

24. kolovoza 2006.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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